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Bruksanvisning



Gratulerar till din nya Jacob Jensen®-produkt.

Jacob Jensen förkroppsligar ärligheten och 
enkelheten i vår grundares vision och fokuserar på 
kärnan i produktupplevelsen. Ditt nya köp flyttar 
gränserna för vardagliga föremål och kombinerar 
funktion med meningsfull design.

Denna produkt är skapad utifrån våra principer 
om avstånd, närhet och beröring och speglar vårt 
långa designarv att förbättra vardagen genom 
genomtänkt design.

Vi hoppas att du får en upplevelse på en högre nivå.
För mer information, besök jacobjensen.com



Läs dessa instruktioner noggrant 
innan du använder produkten.  
Spara manualen för framtida bruk..

Tillverkad för  
F&H Group A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Denmark
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Vi rekommenderar att du läser denna bruksanvisning 
noggrant. Den innehåller instruktioner om hur du 
använder ditt nya köp på rätt sätt och hur du bevarar 
dess funktionalitet genom regelbunden användning.

Jacob Jensen och vår partner F&H Group A/S 
förbehåller sig rätten att göra förbättringar för att 
optimera produktupplevelsen utan föregående 
meddelande.

Instruktionerna och illustrationerna i denna manual är 
inte bindande och kan ändras i takt med att produkten 
utvecklas.

För mer information, besök jacobjensen.com eller 
kontakta vår partner, F&H Group A/S, på info@fh-as.dk 4



1. Säkerhetsanvisningar

Läs dessa instruktioner noggrant innan du använder produkten. Spara 
manualen för framtida bruk.

•	 Brandvarnaren är avsedd endast för privat bostadsbruk.

•	 Brandvarnaren har ett inbyggt 3V-batteripaket som inte kan bytas ut. 
Hela enheten måste bytas ut efter 10 år.

•	 Brandvarnaren får inte målas över. Detta kan hindra sensorn från att 
fungera.

•	 Installera inte brandvarnaren i köket, badrummet eller garaget, 
eftersom ånga, rök eller avgaser kan orsaka falsklarm.

•	 Brandvarnaren måste placeras så att den hörs tydligt i vardagsrum 
och sovrum.

•	 Demontera inte produkten och försök inte reparera den.

•	 Håll brandvarnaren ren – damm och smuts kan minska dess 
effektivitet.
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2. Produktöversikt

1.	 Test-/Återställningsknapp – används för att testa funktionen och 
återställa larmet.

2.	 Röd och grön LED – indikerar drift, test och larminne.

3.	 Siren – avger minst 85 dB när larmet aktiveras.

4.	 Monteringsplatta – för montering i taket.

1

42 2
3
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3. Hur du använder brandvarnaren

3.1 Aktivering

•	 Innan första användning, flytta den 
röda aktiveringspinnen från OFF (1) 
till ON (2).

•	 Luta pinnen nedåt så att den låses 
ordentligt i skåran på baksidan 
av brandvarnaren. Pinnen kan 
användas igen om larmet behöver 
avaktiveras, t.ex. vid en flytt.

3.2 Test av brandvarnaren

•	 Testa alltid brandvarnaren en gång per år och efter att du har varit 
bortrest.

•	 Håll testknappen intryckt tills larmet startar. När knappen släpps kan 
larmet fortsätta i upp till 10 sekunder.

•	 Kontrollera att den röda LED-lampan blinkar ungefär var 5:e minut.

3.3 Larminne

•	 Den gröna LED-lampan blinkar var 43:e sekund om det har varit ett 
larm som inte har återställts.

•	 Minnet återställs automatiskt efter 24 timmar eller genom att trycka 
på testknappen.

3.4 Återställning av larmet

•	 Om larmet utlöses av till exempel ånga eller matos kan du stänga av 
det genom att trycka på testknappen.

A B
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4. Placering och installation

4.1 Installation

•	 Fäst monteringsplattan med skruvar eller dubbelhäftande tejp. Använd 
plugg vid behov.

•	 Larmet kan inte placeras på plattan förrän aktiveringspinnen har satts i 
läget ON.

•	 Om monteringsplattan inte klickar fast ordentligt i brandvarnaren, rotera 
brandvarnaren 180°. På så sätt byter de två krokarna position och passar i 
rätt hål.

•	 Efter installationen, testa brandvarnaren enligt beskrivningen i avsnitt 3.2.

•	 Brandvarnaren får inte målas över.

Dining 
room

Basement

Kitchen

BedroomBedroom
Living
room
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4.2 Rekommenderad placering

•	 Installera alltid i taket, minst 
60 cm från väggar och hörn.

•	 Minst en brandvarnare bör 
placeras mellan sovrummen 
och potentiella brandkällor 
(kök, grovkök, vardagsrum, 
garage m.m.).

•	 Det bör inte vara mer än 10 meter mellan varje brandvarnare.

•	 Ytterligare säkerhet uppnås genom att installera brandvarnare i 
alla bostadsrum.

•	 Det rekommenderas inte att installera brandvarnaren i taknocken 
på ett snedtak eller i en dödvinkel där rök inte samlas. Dessa 
områden är markerade i grått på illustrationen.

Minimum
10 cm

Minimum
60 cmLoft

Væg

90 cm

10 cm

90 cm
90 cm

10 cm
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•	 Rengör brandvarnaren en gång i månaden.

•	 Använd en dammsugare på låg nivå över framsidan och längs kanterna.

•	 Ett mjukt borstmunstycke till dammsugaren rekommenderas.

•	 Alternativt kan enheten torkas av med en lätt fuktad trasa.

•	 Var försiktig så att ytan inte repas. 

6. Batteriets livslängd

•	 Brandvarnaren har ett inbyggt 3V-batteri med en livslängd på upp  
till 10 år vid normal användning.

•	 När batteriet börjar ta slut kommer alarmet att ge ifrån sig tre pip var 
43:e sekund i cirka 30 dagar.

•	 Batteriet kan inte och får inte bytas ut. Hela brandvarnaren måste 
ersättas. 

7. Kassering

•	 När batteriet är förbrukat (efter ca 10 år) ska brandvarnaren kasseras 
som elektroniskt avfall (WEEE).

•	 Korrekt kassering bidrar till att bevara resurser och förhindrar hälso- 
och miljörisker som orsakas av farliga ämnen. Den får inte slängas 
tillsammans med hushållsavfall

•	 Lämna produkten till din lokala återvinningscentral.

5. Underhåll
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Tillverkaren frånsäger sig allt ansvar för skador på personer eller 
egendom som orsakats av:

•	 Användning av apparaten för andra ändamål än de avsedda

•	 Underlåtenhet att läsa bruksanvisningen

•	 Manipulering av delar av apparaten

•	 Användning av icke-originala reservdelar

•	 Underlåtenhet att följa säkerhetsanvisningarna

!

8. Tekniska specifikationer

•	 Strömförsörjning: Inbyggt 3V litiumbatteri

•	 Batteriets livslängd: Upp till 10 år

•	 Ljudnivå: Minst 85 dB på 3 m

•	 Drifttemperatur: 0 – 45 °C

•	 Standarder: CE-märkt, EN 14604:2005/AC:2008
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Tillverkarinformation
F&H Group A/S 
Gl. Skivevej 70 
8800 Viborg 
Danmark

EN 14604:2005/AC:2008 – Testad och godkänd.
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Denna symbol på en produkt och/eller de medföljande dokumenten 
anger att den, när den ska kasseras, ska behandlas som elektriskt och 
elektroniskt avfall (WEEE). Produkter märkta med WEEE får inte blandas 
med vanligt hushållsavfall utan ska hållas åtskilda för behandling, 
återvinning och återanvändning av de material som används.

För korrekt behandling, återvinning och återanvändning, vänligen lämna 
allt WEEE-märkt avfall till din lokala insamlingsstation, där det tas emot 
kostnadsfritt. Genom att säkerställa korrekt kassering av elektrisk och 
elektronisk utrustning sparas värdefulla resurser och potentiella negativa 
effekter på människors hälsa och miljön, orsakade av farliga ämnen, kan 
förhindras.

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med gällande EU-lagstiftning. 
CE-märkningen bekräftar att produkten uppfyller alla relevanta krav på 
hälsa, säkerhet och miljöskydd som fastställts av EU.

CE-märkningen innebär att produkten har bedömts och testats för att 
säkerställa att den kan användas säkert inom EU-länderna och att den 
uppfyller EU:s direktiv för elektrisk och elektronisk utrustning. Kontakta 
tillverkaren för mer information om specifika produktkrav.

Garanti

Denna produkt omfattas av minst 2 års garanti/reklamationsrätt från 
inköpsdatum, i enlighet med gällande konsumentskyddslagstiftning 
i det land där produkten köptes. Garantin täcker fabrikationsfel och 
brister som inte orsakats av felaktig användning.

För att göra ett garantianspråk, kontakta den återförsäljare där 
produkten köptes, eller tillverkaren om det anges i garantivillkoren.

Garantin täcker inte skador orsakade av felaktig användning, olyckor 
eller normalt slitage.
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